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[Klasse/skole] går en søndagstur med mening d. 20 september 2020
 
Kære elever og forældre, 
 
[Skolens eller klassens navn] vil gerne være med til at gøre en forskel for forældreløse og udsatte børn i verdens fattigste lande. Derfor samler vi ind til SOS Børnebyernes årlige landsindsamling søndag d. 20 september 2020. 

Vi håber, at I som forældre vil bakke op om initiativet og elevernes lyst til at gøre en forskel for forældreløse og udsatte børn. Eleverne mødes [kl. X i klassen/hos x til lidt morgenhygge]. Derefter går eleverne sammen i små grupper af 2-3 stykker. Alle grupper får uddelt en rute i nærområdet og en indsamlingsbøtte. Eleverne afleverer indsamlingsbøtterne [i klassen/hos x], når de er færdige med deres rute. [Vi slutter dagen af med lidt efter-indsamlings-kagehygge].

Lidt praktik
Det tager ca. 2-3 timer at gå en rute, og hver rute giver i gennemsnit 1.000 kr. i bøtten. Bøtterne afleveres [i klassen] til [lærer], når eleverne har været igennem ruten. I den efterfølgende uge afleverer [vi/lærerne] pengene i banken og får det samlede beløb som vi i [klassen] har indsamlet til fordel for forældreløse og udsatte børn. [Hvis jeres barn er forhindret i at deltage skal I skrive her/ I tilmelder jeres barn her]. Hvis nogle af jer har lyst til at lægge hus til morgenhygge eller efter-indsamlings-hygge, så tag endelig fat i os.

Hvad går pengene til?
Pengene går til SOS Børnebyernes arbejde med forældreløse og udsatte børn i og udenfor børnebyerne. I børnebyerne giver SOS Børnebyerne udsatte og forældreløse børn et nyt hjem, en ny familie og en ny SOS-mor, der holder børnene i hånden hele vejen gennem deres opvækst, indtil de er voksne og flyvefærdige. Uden for børnebyerne arbejder SOS Børnebyerne forebyggende med sårbare og udsatte familier for at forhindre, at fattigdom splitter familien ad og efterlader børnene alene. 

Kort om SOS Børnebyerne 
SOS Børnebyerne arbejder for at sikre forældreløse og udsatte børn et kærligt hjem og en tryg opvækst i en familie. SOS Børnebyerne er til stede i over 130 lande med over 500 børnebyer og 2000 projekter, der bidrager til at give udsatte og forældreløse børn og unge en tryg opvækst, en uddannelse og en fremtid. Læs mere på www.sosbornebyerne.dk  
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